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Ubungen zu Analysis I

10. Wir definieren eine Folge (a,) rekursiv durch
a = V2,
Ap41 = V2 + ay,.
(a) Zeigen Sie mit vollstandiger Induktion:

Fiir alle n € IN ist a,, < 2.

(b) Zeigen Sie mit vollstandiger Induktion:

Die Folge (a,) ist streng monoton wachsend.
(c) lim a, =2.

(Tipp: Gehen Sie vor wie beim Beispiel nach Satz 8 von § 2).
11. Wir definieren eine Folge (a,,) rekursiv durch

a; = 1,
1 2
Apy1 = 5 (an + ;)

Zeigen Sie, dass nll_}HQlo an = V2.

12. Berechnen Sie die folgenden Grenzwerte:

) 142434...4n
n2
) lim 3+4+5;—...+n
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13. Firn € IN sei a,, := (1 + %)" Zeigen Sie mit der Bernoullischen Ungleichung, dass
die Folge (a,) monoton wachsend ist.
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